
KOMISJÁ TECĺ_ĺNICZNA
llaToľzę Wyścigowyn:
Waľszawa Służewiec

Waľszawao cĺnia 25 lutego 20Ż5 t

oľzeczenie Komisji Technicznej nľ 208
z dnia 25 lutego 2A25 r.

Komĺsja Techniczna ĺľ sklađzie:
l ) Aleksandĺa Litwiniďĺ - pľzewodnicząca
2) Andľzej Stasiowski
3) Magdalena Szabla

- _ 
W dniu 28 listopada Ż0Ż4 t. Polski Klub Wyścigów Konnych oĺľzynrał wynĺk z GIE

Laboľaĺoiľe dt:s Couľses l{ippiques w Veľriěľes le Buissoĺt (Fmncia) pot*ierdzaiąóy obeĺ,nose
substalrcji zabronionej w badanej pľóbie. pobľanej od ĺlgieľa Ĺou" *. de ia čěľe w cnĺul0 listopada 2024 r' po gonitwie rľ 8 Nagľcĺizie Baska _ (kaĺ' B). obecność substancji
Plawnie zabľonionej r'v pobranej pľlbie potwieľdziło badanie rł, laboľatoľium Keľnęth L.
Maddy Equine furalytical Chemistry Laboratory w Davis (USA), zlecone nu *nio'.ŕrr.n"'.
konia Lĺ:ve me ĺle la C9ľ9 Pana Andľzeja Laskowskiego. Wynik badania dľugiej p'ouLi ĺslzostał pľzekazany do Polskiego Klubu Wyścigów Konnyclr w dniri 22 lutego zđzš i.

Mając na urvaĺJze pow}'ższe. Konlisja Techniczna postanorviła zdyskwaliÍikować ogieľa
Lĺlve nre cle la Ćeľe z l-go nriejsca w gonitwie nĺ s (377).o""g.un*; 10 listopada 2a24 r.
na toľze w Waľszarł'ie' Jednocześnie. Kclmisja Techniczna ustaliĺa następujący wynik
gonitrvy:

I m-ce - Altin
lI m-ce * Fikrah
IIl nr_ce _ Kintaľo
IV m_ce _ Em'Baslrľ
0' Love me de la Ceľe _ dyskwalifikacjaz l-go miejsca

PoDs]}\wA PRAWNÁ: $ 37 ust. 2 pkt i. pkt 6 oľaz pkt 8, $ ?? ust' 1 pkt 1l, $ 104 ust. l,
$ l07 Roz.potądzenia Ministra Rolĺictwa i Rozrvoju Wsi z dĺia Ż4 tnarca20t6;. w spľawie
reguiaminu rvyścigÓrł' konnych (Dz. U. z i8 kwietnia2al6 T,' poz.536, dalej .,Rejulanin
Wyścigiw Konrrych'') w związku z ust. 1 Załącznikarľ 6 Regulaninu Wyścigó* ro'iny.ĺ''

UZASADNIBNIE:
W dniu l0listĺ-lpada 2024 t., na rvniosek Konlisji 'I'echnicznej, ođ ogieľa Lĺrve me

de la Cere. po gonitwie nľ 8 (377), pobrana została pľóba rv celu z'bađaniJna zawaľtość
w oľganizmie konia niedozwolonych śľodkiw dopingujących. W dniu 28 listopada ?0?4 t.
z CIE Laboratoire des Courses Hippiques w Verľiěres le Buisson fFrancja) áo Polskiego
Kiubu Wyścigów Korrnych wpłynął ĺłynik inťoľmujący o obecnoścj suistancii pľawrie
zabro::ionej w baĺlanej prćlbce (A).

W ĺlniu 29 lislopada 2a24 t. ą'łaściciel konia Pan h4usta1ä Afulled Mustafa 'I'celę
i tľencľ konia Pan Ándľze.i Laskowski z'os{ali pĺrwiadoniefi o pozrylywnylll wynikrr pierw.szej
pľť'bki (A).

Dnia 6 gľudnia Ż024 t. treneľ Anĺlrzej l-askorvski z}łĘł w Konrisji Techrricznej
pismo. w kĺĺlľym rvniósł o zbadarrie drugiej próbki (B) w laboľatoriunl w USA.



1v\'' dniu 22 lrrtego 2025 ĺ, z laboľaĺoľiunr KerureÍh J"' Maddy Eqrrine Arral1'tícal
Ĺ'herllistry [,ab()ľatoľy rr' Davis (UsA) do Polskiego Klubu WyścigÓw Kĺ.lnnych rvpłynął
rłynik potwieľdzający obecllośi substancji prawnie zabronionei w baĺĺancj clľugiei probce (B).

Mając tra uwadze powyższe. Kon-risja Techniczna pĺlstanowiła, jak w sentenc.ii.

ĺł'Ąĺ,uAleksandľa Liĺwiniak _ pľzewodnicząca

Andrzej Stasior.vski

Magdalena Szabla

9(ł;
(\,ń-l.Ą*-

Od powyższego ()rzeczenia właścicielowi przy'tługuje uĺlv'ĺlłunie do K<:mi:łji Oľ]lpoławc:ze.i
w teľminie 3 dni oĺl ĺlnia łlargczenia Oľzeczenťo wraz z uzasaĺĺnieł-liem _ za' pośreĺlnĺc,tlł,enĺ
Komisii Technicznej.

Otrzymałem/-am v, clniu fpodpisJ
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